
Pozdravljeni, učenci 6. c razreda! 

 

Spet je tu nov dan in z njim nove naloge za slovenščino. Obveščam vas, da se bomo danes 

pogovarjali o obvestilu.  

  

 

Seveda, tudi to je obvestilo. V besedilu, ki mu  

rečemo OBVESTILO, najdemo glagol obveščam/obveščava/obveščamo … Je besedilo, s 

katerim naslovniku (v našem primeru ste to vi – učenci 6. c razreda) sporočamo, kaj se bo 

dogajalo (obravnavali bomo obvestilo). V obvestilu sporočimo še, kje in kdaj se bo nek 

dogodek začel in kdo so udeleženci dogodka.  

Kar vzemite mape za jezikovni pouk in pod poglavje Sporočanje zapišite: 

OBVESTILO 

Obvestilo je besedilo, s katerim sporočevalec seznanja naslovnika o čem, kar se bo zgodilo. V 

njem pove ali napiše, kaj se bo zgodilo, kdaj in kje, navede pa tudi, kdo obvešča in koga 

obvešča. Tudi za obvestila velja, da so lahko uradna (jih pošljejo organizacije) ali neuradna 

(pošljejo prijatelji, znanci) ter javna (namenjena širši javnosti, npr. razpisi, natečaji, vozni red 

…) ali zasebna (namenjeno točno določeni osebi).  

Sedaj pa se loti še nalog v delovnem zvezku, in sicer na str. 59 (1. naloga) in na str. 60 (2. a 

naloga). Rešitve preveri s pomočjo iRokusa ali na povezavi  

https://folio.rokus-klett.si/?credit=ODGKS6_2izd&pages=58-59 in  

https://folio.rokus-klett.si/?credit=ODGKS6_2izd&pages=60-61.  

Rešitev ni potrebno pošiljati v pregled. 

NALOGA ZA VEČ: v zvezek za jezikovni pouk (veliki 

črtasti zvezek) zapiši obvestilo (lahko izbiraš med 

javnim/zasebnim, uradnim/neuradnim). Upoštevaj 

značilnosti te besedilne vrste. Vse potrebne podatke si 

izmisli.  

Česa si se naučil/a tokrat? 

- Ponovil/a si značilnosti javnih/zasebnih in uradnih/neuradnih 

besedil. 

- Spoznal/a si, kaj je obvestilo in kaj je zanj značilno. 

- Znaš med različnimi besedili prepoznati obvestilo. 

- Znaš tvoriti obvestilo. 

 

Vsem skupaj želim prijeten dan!  

Učiteljica Mateja  

Obvestilo? Kaj ni že 

to, kar je napisala, 

obvestilo? 
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